

# 买了11条“中华”都是假烟

## 法院一审判店家“假一赔一”

一女子在南京一小烟酒店购买了6条软“中华”、5条硬“中华”送人，事后却发现这些价格不菲的名烟均是假货，经工商调解拿到退款后，该女子又将烟酒店告上法院，主张“假一赔一”，并赔偿相关损失。昨天，鼓楼区法院对该案作出一审宣判，原告“假一赔一”的诉讼请求获得支持。

□现代快报记者 田雪亭  
通讯员 李自庆 苗军

### 11条“中华”都是假烟

2011年11月20日上午，36岁的上海女子王云(化名)来南

京看望舅舅的两个朋友，从火车站坐地铁到珠江路下车后，顺便在地铁大厦对面一家烟酒店买了6条软“中华”、5条硬“中华”。王云再三向店主提出，香烟必须保证是真品，对方对此作了承诺并出具了总价6150元的销售发票。

不久，王云发现这些烟是假烟，“我舅舅的战友对烟很有研究，他一看就说是假烟。”当天下午2时许，她向南京市烟草专卖局分局举报，并到湖南路工商所投诉。

第二天，经江苏省烟草质量监督检测站检验，这些香烟均为假冒注册商标的伪劣卷烟。2012

年4月10日，南京市烟草专卖局没收了这些假烟，并对店主罚款2385元。后经湖南路工商所调解，周某退还了王云的购烟款6150元，但双方对赔偿数额未能达成一致。王云随后将售假店主周某及实际经营人王某告上南京市鼓楼区法院，要求两被告赔偿6150元及相关损失2000元。案件庭审中，两被告质疑原告不是一般意义上的消费者，属于知假买假。

### “假一赔一”获法院支持

昨天上午，南京市鼓楼区法院对该案作出一审宣判。法院认为，两被告经营的烟酒店对自

己所卖香烟的进货渠道是非常清楚的，其对卖给原告的香烟的真假是明知的，而故意售假理应承担不利的法律后果。

庭审中，两被告质疑原告的消费者身份，认为其知假买假索赔，但两被告对此主张并无证据证明。而现有证据足以证明两被告构成欺诈，故原告主张“假一赔一”的诉讼请求，法院予以支持，两被告应赔偿原告6150元。

不过，原告主张的上海至南京的往返交通费、误工费等相关损失法院不予支持。法院依据查明的事实，一审判决被告周某、王某一次性向原告王云赔偿6150元。

### 商场扶梯 “老弱病残”不能用？



扶梯旁的提示有些雷人

昨天有网友发微博称，太平南路九龙大厦扶梯旁，一块提示牌上写着“老弱病残请走步行梯”。有市民觉得，老弱病残比普通人更需要乘坐扶梯，为何这里反而不让他们用扶梯呢？

九龙大厦办公室一位孙姓经理称，很多来九龙大厦购物的都是老年人。有些腿脚不灵便的，如果没人搀扶上扶梯，很容易出现危险。大厦当初设置这块牌子就是为了提醒市民，一定要站稳扶牢，或者直接走步行梯。孙经理表示，既然有市民提出质疑，他们会考虑更换提示牌。

现代快报记者 付瑞利 文/摄

### 中央北路 1.5万平米违建被拆除

快报讯(通讯员 谢文龙 记者 鹿伟)昨天，位于中央北路95号院内的1.5万平方米违建被拆除完毕。该大院系市城建集团下属公司国有土地，被租赁给苏达物流经营后，该物流公司院内空地擅自搭建违章建筑，并形成了规模较大的物流市场。对此，街道、城管、公安、工商等多部门联合执法，对拒不自行拆除的违建进行了依法强拆。

# 指纹无法识别，驾考两次遭拒

专家：指纹浅，可以摸摸鼻子再采集

因为指纹无法识别，南京18岁的小伙小尚考驾照很不顺利，第一次理论考试时，他的指纹就无法识别。昨天上午，小尚的父亲代儿子采集的指纹，同样无法识别，再次被拒考。

高考结束，小尚想在暑假把驾照考到手。6月22日，他在油坊桥附近的广通驾校报了名，现场采集了指纹。7月10日，小尚接到通知参加理论考试，但是指纹无法识别。“驾校说小孩的指纹先天性淡，需要找个人代替指纹采集。”于是，小尚的爸爸去找驾校

负责人，对方同意第二次去考试时使用家长的指纹，于是他就去驾校采集了自己的指纹。昨天上午，小尚和爸爸一起来到考点。可是小尚爸爸的指纹同样无法识别。换了好几台机子，还是无法识别。是不是小尚爸爸的指纹也是先天比较淡，很难识别？他表示不是这么回事，“我2008年考的驾照，采集指纹很顺利。”

考不了试，小尚一家子非常着急。“第一次孩子一个人去考的，指纹识别不了，也没人管他。”小尚爸爸说，昨天上午，他

们父子俩的遭遇也一样，考不了，随行教练也就把他们扔在那不管了。

昨天，记者联系上了广通驾校，对于学员投诉驾校教练不负责任，该校教务处一位姓朱的负责人解释称，随行教练一直在为这事忙。随后记者了解到，驾校方已向小尚爸爸口头道歉，双方协商今天去车管所解决考试问题。

为什么小尚的父亲关键时刻就指纹无法识别？江苏警官学院特聘教授、全国著名刑侦痕迹专家刘持平告诉记者，有些人的

指纹凹凸面天生会比较浅，采集起来相对会困难些。也有一些人，可能会随着年龄的增长，皮肤的上皮细胞脱落，再生能力变弱，指纹也会变得浅。如果年纪相对大一些，汗腺分泌不旺盛，也都会导致指纹采集困难。

刘持平说，如果采集不到指纹，摸一摸鼻子就可以了，因为人的鼻子有油，而且还有汗，手指一摸，相当于擦上了油墨。他在采集人体指纹的过程中，这种方法几乎百分百有效。

现代快报记者 朱俊俊 毛丽萍

# 治肿瘤 中医好？西医好？

京沪肿瘤名医联袂来宁免费会诊

治疗肿瘤，有人认为中医好，有人认为西医好，很多人对此莫衷一是。特别是正值梅雨季节，湿热熏蒸之下，患者生存质量急转直下，治疗效果亦难有起色，患者和家属更易因急生乱，在不同治疗方案间轮换却又浅尝辄止。那么，如何科学地、正确地把握诊疗时机和选择合理的治疗方法呢？

本月21—22日，首都医科大学附属北京胸科医院胸外科彭延生主任携手上海复旦大学附属肿瘤医院化疗科金杏泉主任将亲临南京癌协健教基地，就如何合理选择治疗手段、减轻放化疗毒副反应和疼痛、防复发转移、夏季饮食调养等问题指导肿瘤患者。

对于肿瘤的治疗，二位专家认为策略是关键。肿瘤的治疗是一个长期的过程，就像下棋一样，需要有一个整体的规划和逐步的精确实施，近年来，中西医结合治疗已逐渐被人们

所重视和应用，但还不够普遍，很多医生犯了战略上的错误，轻视中医药的扶正治疗，一味地放疗、化疗，虽然解决了一时问题，却往往造成“治疗不当”和“过度治疗”，患者会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能紊乱等副反应，体质严重受损，甚至导致“瘤去人亡”。专家表示，治疗肿瘤单纯依靠中医或西医，效果有限，而综合运用中医、西医、生物等治疗手段，效果会大大提高。

二位主任都是享誉国内外的肿瘤专家，皆从事肿瘤临床、教学、科研工作40余年，在肿瘤的诊疗上有着极深的理论造诣和丰富的实践经验。其中，彭延生主任出身于中医世家，对中、晚期胸部(特别是肺部)以及食道、纵隔、乳腺等部肿瘤的诊断和开展综合治疗有独到的见解，擅长胸外科领域的各种手术；金

杏泉主任则是国家八五攻关“鼻咽癌放疗前化疗”课题重要负责人，在恶性淋巴、鼻咽、乳腺、肺部和消化系统恶性肿瘤积累了丰富的临床治疗经验。

参与此次免费会诊的还有江苏省肿瘤医院化疗专家邬伟伟主任。专家们认为：对于肿瘤患者，能开展手术和放、化疗的要坚持，但是毒副反应要降低，生活质量须保证；从整体观点出发，在西医治疗的同时配合采用中医中药和生物治疗，将使各种疗法相得益彰。

**温馨提示：**三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上，并制定个性化方案，以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗，从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间：7月21—22日(周六、周日) 8:30—17:30  
预约热线：025—86892317

# 夏季肿瘤患者的调养应从饮食开始

有效缓解上述症状。

肿瘤专家提醒，食欲不振易引起蛋白质和微量营养素(如维生素C、B族和锌等)的缺乏，饮食中应注意补充。对手术后、正在进行放化疗的病人尤其需要重视，

应按照正常的饮食规律尽量予以补充，避免因治疗的副作用而减少饮食。漫漫长夏更应该重视调养脾胃，祛暑祛湿，采用中医中药调理脾胃对肿瘤患者夏季虚症有很大的帮助。

# 《肿瘤康复与药膳》免费赠书活动同步启动

原料易得，操作简单。内容包括：

- 手术前后：补气补血、恢复体力药膳方等。
- 放化疗：升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期：哪些食物能抗癌、防止复发转移的药膳方。
- 中晚期：改善食欲、缓解疼痛、减轻胸腹水药膳方。
- 抗癌气功功法介绍：郭林新气功、内养功、放松功等。

**温馨提示：**肿瘤患者及家属可凭病历免费领取，每人限领一本。由于数量有限，请提前电话预约。

领书热线：025—86892317

# 中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方)

ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL200510095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL200610097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL200610040558.8

十项国家专利



13年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下，百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段，成功的战胜了病魔，走向康复！

### 【适用阶段】

- 1、放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力，防复发转移
- 3、无法手术、放化疗，争取带瘤生存

中科灵芝专卖 地址：中央路131-1号 电话：025-83223131